

**ERRATA DOS DOCUMENTOS DE RELAÇÃO DOS CANDIDATOS E DEFERIMENTO DE INSCRIÇÕES  
EDITAL Nº 79 DE 11 DE AGOSTO DE 2017**

**ERRATA DO NOME DE CANDIDATA NOS DOCUMENTOS RELATIVOS AO EDITAL Nº 79, DE 11 DE AGOSTO DE 2017 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO (EBTT) 01 VAGA T40 ÁREA DE ANÁLISES CLÍNICAS:**

A Universidade Federal da Paraíba (UFPB), através da Escola Técnica de Saúde (ETS) da UFPB do Centro de Ciências da Saúde da UFPB, para nele fazer constar que:

O nome da candidata presente na: **RELAÇÃO DOS CANDIDATOS PARA O CONCURSO PROFESSOR SUBSTITUTO NA ÁREA DE ANÁLISES CLÍNICAS** e também o nome da candidata no: **DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES REALIZADAS NA ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE DA UFPB** constam com erro NO SOBRENOME da candidata, nestes documentos do presente edital Nº 79 DE 11 DE AGOSTO DE 2017, passa a vigorar:

- ONDE SE LÊ NO QUE FOI IMPRESSO: **Carmem Gabriela Gomes do Nascimento.**

-DEVE SE LER : **Carmem Gabriela Gomes de Figueiredo.**



---

**Professor Dr. Ronaldo Rodrigues Sarmiento**

**Presidente da Banca Examinadora edital Nº 79, DE 11 DE AGOSTO DE 2017 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO (EBTT) 01 VAGA T40 ÁREA DE ANÁLISES CLÍNICAS**